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Z á p i s n i c a č.  1/2012 
 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Zemianskom Podhradí dňa 2. marca 2012 
  t.j.  v piatok  o 18,00 hodine v kultúrnom dome v Zemianskom Podhradí. 

 
 
Prítomní:                       starosta obce    -  Miroslav Zámečník 
                                        poslanci           -  Mgr. Marie Macejková, Zuzana Bánovská, 
                                                                    Miloš Lobík, Ján Václav,  Martina Pacek, Eva                    
                                                                    Kopuncová,  Ing.  Anna Benková  
                                                                                                                                     
                                                                       
Obecný kontrolór                                 -  Ján  Kopunec 
 
Neprítomný poslanec:                          -    
 
 
Program: 
 
1. Otvorenie zasadnutia a určenie zapisovateľky a overovateľov, podanie mandátovej 
komisie 
 
    Zasadnutie otvoril starosta obce privítaním prítomných, konštatoval, že je prítomných 7 
poslancov obecného zastupiteľstva.  Písaním zápisnice poveril Ľudmilu Kočickú, pracovníčku 
OcÚ. Za prvého overovateľa určil p. Zuzanu Bánovskú , druhým overovateľom je  p. Ján 
Václav.                                                                                                                                                                                                                                                          
.  
Schválenie programu zasadnutia: 
 
2. Kontrola zápisnice č. 5/2011. 
3. Prejednanie a schválenie návrhu rozpočtu na roky 2012 – 2014.    
4. Obecné záležitosti     
5. Z á v e r    
     
Poslanci program zasadnutia  schválili bez pripomienkovania. 
 
 
2. Kontrola zápisnice č. 5/2011 
 
Kontrolu zápisnice previedol starosta obce Miroslav Zámečník za sledovania overovateľov 
a poslancov.  
 
unesenie č. 1/2012 :  poslanci kontrolu zápisnice č. 5/2011 zobrali na vedomie a schválili                              
                                   jednohlasne bez pripomienkovania 
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3. Prejednanie a schválenie návrhu rozpočtu na roky 2012 – 2014. 
 
 

      Starosta požiadal poslancov o pripomienkovanie k návrhu rozpočtu na roky 2012 – 2014. 
Rozpočet obce na rok 2012 je navrhnutý ako vyrovnaný v celkovej čiastke 190 387 €, čo 
znamená, že rozdiel medzi príjmami a výdavkami(vrátane príjmových a výdavkových 
finančných operácií) je 0. Pre roky 2012 – 2014 je navrhovaných 8 programov. Príjmová, ako 
aj výdavková časť počíta s úpravou rozpočtu v priebehu roka. Rozpočet na roky 2013-2014 
nie je záväzný, obecné zastupiteľstvo ho iba berie na vedomie. Návrh rozpočtu bol zaslaný 
poslancom e-mailovou poštou po prerokovaní rozpočtu finančnou komisiou. Starosta požiadal 
poslancov o pripomienkovanie rozpočtu. Poslanci v diskusii o rozpočte navrhli starostovi ešte 
do rozpočtu zapracovať zhotovenie zábradlia v Suchom potoku, zábradlia na mosteku  medzi 
Ochodnickou a Kusendovou, spomenuli zakúpenie drviča konárov. K tejto problematike sa 
starosta vyjadril , že tieto práce budú realizovateľné až po vybudovaní spálne v MŠ a podľa 
finančných prostriedkov v rozpočtovanom roku budú spomenuté práce prevedené.  

       
 

uznesenie č. 2/2012:  poslanci  jednohlasne v počte 7 prítomných poslancov schválili  návrh  
                                    rozpočtu na rok 2012 a rozpočet na rok 2013 – 2014 zobrali na               
                                    vedomie.   
                                      
 
4. Obecné záležitosti   
 
 
Starosta poďakoval poslankyni Zuzane Bánovskej za  sponzorské vybavenie omietky   
a sieťky pre dokončenie stavby šatní a sociálneho zariadenia pre našich futbalistov.  
Informoval poslancov o 2 podaných žiadostiach o dotácia  na Ministerstvo financií SR. 
Dotácie sme žiadali na rekonštrukciu ústredného kúrenia a modernizáciu obecného úradu a  za 
účelom údržby verejného osvetlenia.  
-Informoval poslancov, že sa ešte vypracováva žiadosť na Ministerstvo školstva, vedy, 
výskumu a športu  SR  s názvom projektu „Revitalizácia materských škôl 2012“ na 
poskytnutie dotácie na  vybudovanie detského ihriska (zakúpenie preliezkovej zostavy, 
hojdačiek, lavičiek a smetných nádob. 
-Informoval poslancov o žiadosti o vydanie súhlasného stanoviska k výrubu drevín na 
pozemkoch toku Bošáčky, ktoré patria do správy Slovenskému vodohospodárskemu podniku 
Piešťany. Jedná sa o 3 topole  a 1 vŕbu (pred s. č. 12 a vedľa hlavnej cesty - povyše farského 
mostu smerom k trafostanici. K výrubu týchto stromov sú vypracované aj cenové ponuky. 
-Informoval poslancov o zložení okrskovej volebnej komisie pre voľby do NR SR , ktoré sa 
budú konať 10.3.2012. 
- informoval poslancov o žiadosti obyvateľov zo Zbehovej, na základe ktorej je  potrebné 
zabezpečiť preloženie zástavky v tejto časti. Zástavku požadujú preložiť na druhú stranu 
oproti mostu, kvôli bezpečnosti nastupovania aj vystupovania cestujúcich z autobusu. Hoci 
táto požiadavka  vyzerá veľmi   jednoducho, je to spojené s množstvom vybavovania, 
zhotovením projektovej dokumentácie a v prvom rade potrebujeme súhlas vlastníka na 
umiestnenie zástavky na jeho pozemku. V prípade nesúhlasu vlastníka  uvažovať o prenájme 
alebo odkúpení pozemku, na ktorom bude zástavka umiestnená.    
- Ďalej informoval poslancov o zaslaní žiadosti na recyklačný fond. 
- Oboznámil poslancov so sponzorstvom p. Evy Zámečníkovej, ktorá poskytla úsporné 
žiarovky na osvetlenie v kultúrnom dome.  
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- Informoval poslancov, že ak by sa naskytla možnosť a získali by sa financie, uvažuje 
o zriadení elektrických rozvodov do budovy skladu – Regentíkovec. Do budúcna uvažuje 
so zriadením slovenskej izby v týchto priestoroch. 
- Informoval poslancov o ponuke z PD Bošáca na zakúpenie liatinových mreží o rozmeroch 
50 x 50 cm za cenu výkupu v zberných surovinách. Je to veľmi výhodná ponuka. Mreže by sa 
upotrebili by opravách miestnych komunikácii, kde treba urobiť prechod, alebo pri budovaní 
odvodňovacích šácht. 
- Ďalej dal do pozornosti poslancom potrebu vybudovania kanála a  zbernej šachty na 
prívalovú vodu pri Ľ. Kusendovi (Borisov) a pri materskej škole. 
- Ohľadne budovania spálne v priestoroch materskej školy informoval poslancov, že sa 
vypracuje projektová dokumentácia nielen na spálňu, ale spojí sa to spolu aj s výmenou 
strešnej krytiny na budove materskej školy, ktorú bude financovať ev.a.v. cirkev. Projekt 
vypracuje  Ing. Ján  Beták. 
- Informoval poslancov, že pre deti materskej školy objednal preliezačku a šmyklavku. 
- Starosta informoval poslancov o štandardizácii webovej stránky. Informoval poslancov že 
materská škola a obecný hasičský zbor si budú svoju stránku editovať samostatne. 
- Oboznámil poslancov, že predbežne nezáväzne dal v prípade poskytnutia dotácie z MF SR 
na rekonštukciu ústredného kúrenia a modernizácie obecného úradu vypracovať cenovú 
ponuku aj na výmenu okien na obecnom úrade.  
- informoval poslancov o zbere opotrebovaného kuchynského oleja, firmou LADISCO s.r.o. 
Považany 287 v našej obci. Občanom budú do domácností rozdané zdarma lieviky, ktoré 
naskrutkujú na čistú PET fľašu a tu nalievajú opotrebovaný olej. Naplnená PET fľaša sa 
pevne uzatvorí a odovzdá do kontajnera. 
 

- Starosta informoval poslancov o žiadosti p. Vlasty Geržovej, Bošáca 648 o finančnú  
úhradu rekonštrukcie  hrobu Jána Juricu a jeho matky (náhrada poklopov, obnovenie písma na 
pomníku). So žiadosťou o finančnú výpomoc sa obrátila na obec z titulu nadobudnutia do 
vlastníctva majetku obce (dom a hnuteľný majetok) v roku 1989 po tragickej smrti Jána 
Juricu. 
Starosta informoval poslancov, že sa bol pozrieť na hrobe Jána Juricu a jeho matky Anny 
Juricovej, a zhotovil fotografie, ktoré ukázal poslancom. Poslanci skonštatovali, že hrob Jána 
Juricu a jeho matky  nie  je v takom zlom stave, aby potreboval rekonštrukciu.  
                                               
uznesenie č. 3/2012:  poslanci  jednohlasne v počte 7 prítomných poslancov súhlasia na            
                                   základe zistených skutočností  z roku 1989, s vyčistením poklopov,  
                                    pomníka  a obnovením  písma na hrobe Jána Juricu a jeho matky Anny   
                                    Juricovej.  
 
 

- Starosta požiadal obecného kontrolóra p. Jána Kopunca o prečítanie správy z kontroly  
hospodárenia obce Zemianske Podhradie za obdobie január – december 2011. 

     (viď. Príloha zápisnice) 
 

Uznesenie č. 4/2012: poslanci kontrolu hospodárenia obce Zemianske Podhradie za     
                       obdobie január – december 2011 zobrali na vedomie. 
 

     Starosta požiadal poslancov o schválenie jedného nestránkového dňa v týždni  - utorka. 
Svoju požiadavku opodstatnil tým, že je potrebné aspoň jeden deň v týždni mať pre svoju 
prácu kľud  a v pokoji povybavovať potrebné obecné záležitosti. 
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Uznesenie č. 5/2012 : poslanci jednohlasne v počte 7 prítomných poslancov schválili  

                        pre pracovníkov obecného úradu nestránkový deň – utorok.                                   
                                        
                                        
starosta informoval poslancov o stavoch finančných prostriedkov na účtoch obce  k 29. 2. 
2012. 
(rekapitulácia finanč.  prostriedkov na účtoch – príloha zápisnice) 
 
    
Predsedníčka finančnej komisie Ing. Anna Benková navrhla poslancom na schválenie odmenu 
pre starostu obce vo výške 300 €. 
 
 
Uznesenie č. 6/2012: poslanci  jednohlasne v počte 7 prítomných poslancov schválili  
                                   starostovi obce odmenu vo výške 300 €. 
 
                                   
  
  5. Záver  
 
     Keďže nik z prítomných nemal viac žiadnych pripomienok ani otázok, starosta poďakoval 
za účasť a zasadnutie ukončil o 19,30 hodine.  
 
 
 
 
Zapísala: .................................................................... 
 
 
Overili: ......................................................................             
 
              .....................................................................      
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                       Miroslav Zámečník                                                                                                            
                                                                                                           starosta obce 
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